VMA Haust 2024 STAEF2RH05 — H2 Skiladagur 16. september

Nafn: Einkunn
1. (25%) Smidadu jafnhlida prihyrning med geogebru.
Verkefni & bls. 19 — 20 i GeoGebru. SN et
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a) Opnadu nyja GeoGebruskra. L8O
b) Veldu Syn - Einfaldur ramfraedigluggi. i "x.x N
Vistadu skrana undir nafninu jafnhlid_nafn. Skilakassi Ly NN
er a moodle. \
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Smidaferli
1 ~ Linustrik AB.
2 ::': Gerid hring med midju A i gegnum B.
. Gerid hring med midju Bigegnum A.
3 () Abending: Dragdu til punktana A og B til ad kanna hvort hringurinn

er tengdur peim.

Finndu skurdpunkta hringjanna og merktu annan peirra C.

5 » Buid til prihyrning ABC rangseelis.

6 Felid hringina.

7 ,{: Synid innri horn prihyrningsins.
Abending: Hafi marghyrningurinn verid buinn til réttseelis, koma ytri
horn!

8 [¥] Visti®d myndsmisina.

Beitid dragprofi, til pess ad kanna hvort rett hafi verid stadid ad
verkinu.
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Geogebra — Hjalparmyndband — Daemi 1. Skannadu kédann




2. (25%) Smidi reglulegs sexhyrnings a bls. 25 — 26.

Opnadu nyja GeoGebruskra.
Vistadu skrana undir nafninu marghyrn_nafn.
Skilakassi er a moodle.

Smidaferli

1 () Teiknid hring a med midju i A gegnum punkt B.

2 G Teiknid annan hring b med midju B gegnum punkt A.

3 >-( Finnidé skurépunkt hringjanna til ad finna hornpunkta C og D.

4 G Teiknid nyjan hring e med midju i C gegnum punkt A.

5 X Finnid skurdpunkt hans og fyrsta hringsins til ad fa hornpunkt E.
6 @ Teiknid nyjan hring med midju i D gegnum punkt A.

7 X Finnid skurdpunkt hans og fyrsta hringsins til ad fa hornpunkt F.

8

O,

Teiknid nyjan hring med midju | E gegnum punkt A.

o >

Finnid skurdpunkt hans og fyrsta hringsins til ad fa hornpunkt G.

10 :. Teiknid sexhyrninginn FGECBD.

11 ¥~ Felid hringina.

12 ,{: Maelid horn sexhyrningsins.

13 [% Framkvaemid dragprof til ad kanna hvort myndsmidin er rett.




3. (20%) | AABC er A= 32° og B = 110°.
a) (12%) Teiknadu ha og hc og reiknadu hornid a milli peirra.

b) 4%) Reiknadu ut hornid milli Vs og b.

C) 4%) Reiknadu ut hornid a milli hcog a.



4. (30%) | prihyrningnum CDE er hlidin AB samsida hlidinni ED.
Hlidin x = DE, y = BE og z = DC.
Reiknadu lengdina a x, y og z.




